



Diário Oficial do EXECUTIVO

Prefeitura Municipal de Gentio do Ouro - BA

Terça-feira • 04 de maio de 2021 • Ano V • Edição Nº 363

SUMÁRIO



QR CODE

SECRETARIA GERAL DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS	2
RETIFICAÇÃO AVISO DE ALTERAÇÃO DE EDITAL (PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01PE/2020)	2

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE

PONTUALIDADE

CREDIBILIDADE



**IMPRENSA
OFICIAL**
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS



GESTOR: ROBERIO GOMES CUNHA

<http://pmgentiadoouroba.imprensaoficial.org/>

ÓRGÃO/SETOR: SECRETARIA GERAL DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO

CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS

RETIFICAÇÃO | AVISO DE ALTERAÇÃO DE EDITAL (PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01PE/2020)



**PREFEITURA MUNICIPAL DE GENTIO
DO OURO**

CNPJ sob o nº CNPJ: 13.879.390/0001-63
Sede - Praça Vanderlino Vieira, nº 01, CEP: 47.450-000



PREFEITURA MUNICIPAL DE GENTIO DO OURO
ESTADO DA BAHIA
CNPJ 13.879.390/0001-63

Aviso de Alteração do Edital do Pregão Eletrônico nº 01PE/2021 - UASG: 983525

Objeto: Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicado no D.O.M de 29/04/2021 foi alterado, objeto Pregão Eletrônico - aquisição de RETROESCAVADEIRA HIDRÁULICA, nova, zero Km, fabricação nacional; de pneus; nova zero km; ano de fabricação e modelo vigentes, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO TERMO DE REFERENCIA, Motivo - Alterar a especificação do objeto para ampliar a competitividade por meio da especificação essencial do bem desejado, razão pela qual se faz necessária a alteração do edital, em obediência ao parágrafo 4º do artigo 21 da Lei Federal nº 8.666/93. Onde se lê, Planilha Descritiva – coroadas de capacidade mínima de 0,90m e capacidade mínima do tanque de combustível de 150 litros, Leia-se, Planilha Descritiva – coroadas de capacidade mínima de 0,85m e capacidade mínima do tanque de combustível de 130 litros. Permanecem inalterados e em vigor todos os itens e subitens não modificados por este instrumento. Novo Edital: 04/05/2021 das 08h00 às 12h00 e das 14h00 às 17h59. Endereço: Setor de Licitações, na Praça Vanderlino Vieira, nº 01, CEP: 47.450-000 – Gentio do Ouro/Bahia. Entrega das Propostas: a partir de 04/05/2021 no site www.comprasgovernamentais.gov.br Abertura das Propostas: 14/05/2021, às 10:00h (horário de Brasília), no Portal www.comprasgovernamentais.gov.br. Vagner Pereira da Silva – Pregoeiro.

